Nombre y apellidos:

Prueba Parcial. Mecanica de Estructuras
(20/11/2017)

Ejercicio 1 (3 puntos): Dado el pértico de la figura:

a} Obtener el diagrama de momentos flectores.
b) Obtener el diagrama de axiles.
c) Obtener la eldstica aproximada

*No se tiene en cuenta el peso propio de la estructura
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Prueba Parcial. Mecdnica de Estructuras

(20/11/2017)
Ejercicio 2 (3 puntos): Dado el pdrtico de la figura, considerando todas las barras del mismo material ¥y misma
seccion:

a) Explicar cdmo obtendrias las reacciones por el método de rigidez.

b} Explicar cémo obtendrias las reacciones por el método de compatibilidad o Equilibrio. Solamente es
necesario proponer las ecuaciones y/o integrales. Dejar la resolucién indicada.
¢) Explicar si habria diferencias numéricas con los métodos aplicados y por qué.

*No se tiene en cuenta ef peso propio de la estructura }UO—C‘A
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Prueba Parcial. Mecanica de Estructuras

(20/11/2017)
Ejercicio 3 (2 puntos}): Si tenemos un portico con la configuracién dada (ver tabia de nodos y barras) y nos dan el

diagrarma de tensiones de [a figura:

a) Explicar tres soluciones diferentes para evitar que se sobrepasen las tensiones maximas

b) ¢Con cual de las tres soluciones te quedarias? Es decir, qué considerarias para seleccionar la solucién mas
optima.
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Prueba Parcial. Mecanica de Estructuras
(20/11/2017)
Pregunta tedrica (2 puntos}

Explicar razonadamente por qué es necesario cambiar los perfiles de las correas (Z-Conformado en lugar de IPE, por
ejemplo) cuando lgpendiente de la cubierta es muy grande. ¢El uso de tirantillas ayudaria? ¢Cémo?
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